



TÖRÖKKOPPÁNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

J E G Y Z Ő J E

TÁJÉKOZTATÓ ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁSSAL KAPCSOLATOSAN

Tisztelt Szülők!
Tisztelt Tanulók/Hallgatók!

Törökkoppány Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntése alapján az iskolakezdési támogatás igénylésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

A képviselő-testület a tanévkezdés megkönnyítése érdekében a község közigazgatási területén állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen ott lakó általános iskolai tanulók, nappali tagozatos középiskolai tanulók, felsőfokú tanulmányokat folytató nappali tagozatos hallgatók és az iskolarendszerű szakképzés nappali tagozatán tanulók részére a tanulmányok megkezdésével és folytatásával járó anyagi terhek enyhítése érdekében iskolakezdési támogatást biztosít.

Támogatásra jogosult az a 23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, a nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató személy, valamint az a 25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató személy, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 250.000,- Ft-ot.

Nem jár támogatás annak, aki osztály- vagy félévismétlő, aki felsőfokú tanulmányokat folytat és a képzési idő letelt, valamint aki iskolai tanulmányai mellett keresőtevékenységet folytat.

A támogatást a képviselő-testület készpénzben biztosítja.

A támogatás mértéke általános iskolások részére 10.000,- Ft, középiskolások, felsőfokú tanulmányokat folytatók, illetve a szakképzésben részt vevők részére 15.000,- Ft.

A támogatás megállapítása iránt formanyomtatványon kérelmet kell benyújtani, valamint a család kérelem benyújtását megelőző havi jövedelmeiről szóló igazolás(oka)t kell csatolni.

A kérelemhez annak mellékletét képező iskolalátogatási igazolást kell csatolni az általános iskolai tanulóknak, a nappali tagozatos középiskolai tanulóknak, valamint az iskolarendszerű szakképzés nappali tagozatán tanulmányokat folytatóknak. Az igazolásnak tartalmaznia kell a nevelési-oktatási intézmény nyilatkozatát, hogy a tanuló nem osztály- vagy félévismétlő.

A felsőfokú tanulmányokat folytatóknak a kérelemhez mellékelni kell a NEPTUN Egységes Tanulmányi Rendszerben található képzési adatokról készített és kinyomtatott képernyőképet.

A támogatás iránti kérelem 2021. szeptember 30. napjáig nyújtható be. A határidő jogvesztő.

Kérem, hogy a kérelmeket hiánytalanul kitöltve szíveskedjenek benyújtani!

Törökkoppány, 2021. augusztus 19.

Orbánné Zilizi Márta s.k.
jegyző